
Ανοικτή συνεδρίαση του Δ.Σ. της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου στη Βέροια

  

Παρουσία αρκετών μελών πραγματοποιήθηκε το μεσημέρι του Σαββάτου 28 Ιουνίου η
προγραμματισμένη συνεδρίαση του Δ.Σ. της Ε.Ι.Ε.Τ. στην αίθουσα συνεδριάσεων του
Δημαρχείου Βέροιας. Πρόκειται για την πρώτη συνεδρίαση της Ένωσής μας που γίνεται
στην Περιφέρεια με στόχο την άμεση ενημέρωση των μελών, αλλά και να δοθεί η ευκαιρία
σ’ αυτά να καταθέσουν τους προβληματισμούς και τις προτάσεις τους σε μια κομβική
περίοδο για την Ένωση και τις εφημερίδες μας.  

  

Ήταν μια πολύ ενδιαφέρουσα συνεδρίαση, η έκβαση της οποίας κατέδειξε το πόσο
απαραίτητη και χρήσιμη είναι η άμεση επαφή του Δ.Σ. με τα μέλη της Ε.Ι.Ε.Τ., μια επαφή
που θα συνεχιστεί με τη διοργάνωση κι άλλων ανοιχτών συνεδριάσεων, γενικών
συνελεύσεων, ημερίδων ή συνεδρίων σε όλες τις Περιφέρειες της χώρας. 

  

Μεταξύ άλλων συζητήθηκαν: 
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1. Η παρέμβαση – διαμαρτυρία της ΕΙΕΤ για τη λειτουργία παράνομων blog και ιστοσελίδων
που λειτουργούν σε βάρος των εφημερίδων μας, χωρίς να διαθέτουν νομική – φορολογική
υπόσταση.

  

2. Η δημιουργία Ομοσπονδίας Περιφερειακού Τύπου με τη συμμετοχή των Ενώσεων, που θα
έχει ως στόχο την κοινή συνδικαλιστική εκπροσώπηση και διεκδίκηση. 

  

3. Η συσπείρωση των συναδέλφων που διαθέτουν δικό τους τυπογραφείο. Απόφαση του
Δ.Σ. είναι να ζητηθούν προσφορές για χαρτί και υλικά (μελάνια, τσίγκους κ.α.) έτσι ώστε να
πετύχουμε ειδικές εκπτώσεις από τις αντίστοιχες εταιρείες. 

  

Το θέμα αυτό ανέλαβαν ο γενικός γραμματέας Γαβριήλ Γαλανομάτης (τηλ. 6973 –
777.747), ο Α’ αντιπρόεδρος 
Σταύρος Μάτσης 
(τηλ. 6982 – 999.147) και το μέλος του Δ.Σ. 
Νίκος Σουρλόπουλος 
(τηλ. 6978 – 552.162), με τους οποίους θα πρέπει να επικοινωνούν οι συνάδελφοι που
ενδιαφέρονται. Στόχος είναι να βρούμε τις καλύτερες δυνατές τιμές της αγοράς. 

  

4. Η λειτουργία των γραφείων της Ε.Ι.Ε.Τ. στην Αθήνα. Όπως έχει αποφασιστεί σε
προηγούμενη συνεδρίαση, τα γραφεία μας θα πρέπει να αποκτήσουν αναπτυξιακό ρόλο και
προς αυτήν την κατεύθυνση επικεντρώνονται οι προσπάθειες του Δ.Σ.

  

5. Η υλοποίηση της απόφασης της Γ.Σ. για έλεγχο στην οικονομική διαχείριση της Ε.Ι.Ε.Τ.
κατά το παρελθόν. Το Δ.Σ. αποφάσισε ο έλεγχος να γίνει από ορκωτό λογιστή. 

  

6. Η ενεργοποίηση της Αναπτυξιακής Επιτροπής της Ε.Ι.Ε.Τ., όπως αποφασίστηκε κατά τη
Γ.Σ. της 22ας Μαρτίου 2014. Η Επιτροπή θα συνεδριάσει μετά το καλοκαίρι. 
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Ακόμα, παρουσιάστηκε από τον Ταμία κ. Κωνσταντίνο Μαυρομάτη, ο οικονομικός
απολογισμός για την
περίοδο από 23-3-2014 έως 28-6-2014, ενώ από τους όλους τους παρευρισκόμενους
συμπληρώθηκε η φόρμα ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ ΜΕΛΟΥΣ, η οποία θα αποσταλεί σύντομα και στα
μέλη που δεν παρευρέθησαν στη συνεδρίαση της Βέροιας. 

  

  

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Ι.Ε.Τ. ευχαριστεί θερμά τον Δήμο Βέροιας για την
παραχώρηση της αίθουσας του δημοτικού συμβουλίου, καθώς και το Κέντρο Αθλητικού –
Πολιτισμού - Αλληλεγγύης του Δήμου και ιδιαίτερα τον πρόεδρό του κ. Παυλίδη, για το
γεύμα που μας παρέθεσαν -μετά τη συνεδρίαση- στο «Κτήμα Καψάλη». 

  

Ακόμα, ευχαριστούμε θερμά όλους τους συνάδελφους που έδωσαν το παρών στην πρώτη
ανοιχτή μας συνεδρίαση και κατέθεσαν τις προτάσεις τους για το μέλλον της Ε.Ι.Ε.Τ. και
των εφημερίδων μας. 

  

  

Ευχόμαστε σε όλα τα μέλη της Ε.Ι.Ε.Τ. καλό καλοκαίρι, με υγεία, προσωπική και
οικογενειακή ευτυχία και πολλές δημοσιογραφικές επιτυχίες. 

  

Για ότι νεώτερο αφορά τον κλάδο μας θα σας ενημερώνουμε με Δελτία Τύπου. 

  

  

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ Ε.Ι.Ε.Τ.
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Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

  

ΑΝΤΩΝΗΣ ΜΟΥΝΤΑΚΗΣ

  

 4 / 4


